

“水厂在我们村，用点水有啥”

村里开发新小区，也要按“惯例”免费用水
自来水公司不答应，连夜截断村民私接的水管

“吃水要不要给水费？”“自来水管铺在俺地里，商量好的免费吃水。”前日20时，西环和郑上路交叉口南约100米路西，市城市供水监察大队等部门对该路口的“西湖东岸小区”私接水管进行查处，该新建小区是柿园村二组宋庄开发的小产权房。在执法现场，市自来水公司和宋庄村民各执一词。

晚报记者 张华 通讯员 宁琳 俊杰 文/图



挖掘私接的水管

多家联合执法寻找私接水管

前日20时许，在西环和郑上路交叉口南约100米的路西西湖东岸小区，市自来水公司、市城市供水监察大队、市公安局行政执法警察支队等部门，对该新建小区私接水管进行查处。该小区属于柿园村二组即宋庄开发的小区，共有6栋楼，目前尚未入住，在该小区门口有售楼部，还有销售电话，属于小产权房。

市自来水公司工作人员李鹏介绍，在1月7日，该小区刚建成后，他们就发现小区私接水管，当时就给截掉了。4月3日在巡察时，发现该小区又私接了自来水管。

在执法现场，工作人员在小区门口西南角找到私接的水管，埋在一女厕下。但为了不影响村民正常用水，工作人员利用听漏寻找关闭阀门，然后进行截断水管工作。

“免费吃水56年，新建小产权房不能再免费吃水”

“免费吃水56年，对房客还照样收取水费，还转供水。”李鹏介绍，自来水公司柿园水厂1953年在柿园村设立，当时通过政府征用该村的土地，56年来，村民吃水没掏过一分钱的电费。而几十年过去了，当时不足几百户的柿

园村，现在连租房户都达到2万多人，除了自己吃水不拿钱外，村民们还给房客安装有水表，照常收取水费，这种转供行为属于违法行为。

除此之外，新建的西湖东岸小区的6栋楼房，居民一旦入住，保守估计也有1000多户，要是都不掏钱的话，对于自来水公司来说是一个很大的负担。

“水厂在我们村，用点水没啥说不过去的”

村民们对此也有说法。宋庄村负责人宋冠军说，因为柿园水厂的地下管网从该村穿过，“历来村民用水都不掏钱”。去年，柿园水厂进行了管道改造，但该厂此次改造虽有政府的规划手续，却没有相关的征地手续。该厂从柿园村走管道，村民们没得到任何补偿。“水厂在我们村发展，村民们一直都很支持。但作为邻居关系，村民们用点水，没啥说不过去的。”

市自来水公司介绍，自来水管网属于市政设施，不需要办理征地手续，且自来水管都在地下铺设，没有占用村民的地上土地，不存在补偿一说。有个别地段占用了地上土地的，他们当时也给了一些适当的临时补偿。

二七区4个办事处10万户居民 配备38名“家庭医生”

另外还有38名“家庭护士”

□晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳
通讯员 阚安生 王天明

本报讯 “以后有个头疼脑热的，我就不犯愁了，打个电话医生就会上门诊治。”昨日，家住二七区淮河路办事处淮河社区的王大妈说。这是4月10日上午，在淮河社区二七区“片医负责制”启动仪式上的一幕，从今以后二七区居民也将拥有自己的“家庭医生”。

38名医生要管10万户家庭

“我庄严宣誓：我志愿献身社区卫生事业，热爱社区卫生工作……为社区居民的健康努力工作。”昨日9时许，在“片医”郭彬、张娟的带领下，二七区社区卫生服务中心38名“片医”团队的成员集体宣誓要全力履行“片医”职责。

今年年初，二七区按照“自愿申报、严格标准、择优选拔、稳妥推进”的原则，确定了淮河路、嵩山路、大学路、长江路4个办事处社区卫生服务中心为片医负责制首批试点单位。据了解，今天启动的4个试点单位共服务4个办事处，30个社区，107499户家庭，共有“片医”工作组38个，医生38名、护士38名。

片医提供24小时电话咨询

“片医负责制”就是把每个社区按1000户居民划分成若干服务区，每个服务区配备1名临床医生(片医)和1名社区护士(片护)，组成一个片医小组。划分片医责任区后，每个片医小组对辖区内的慢性病患者、残疾人、精神病人、妇女儿童等群体进行连续、系统、全周期的健康跟踪管理，为患病居民制定一套适合的治疗或康复计划，并定期上门随访，提供一对一的医疗保健服务。

在每个服务区设立片医小组的公示牌，对每个居民发放责任片医的联系卡，这些公开的联系信息使居民有健康需求时，可方便联系到自己的片医，及时得到指导。片医提供24小时电话咨询，必要时上门救治或及时联系转诊上级医院。

据介绍，在开展好“片医负责制”的基础上，二七区还将开展“十进社区”活动：中医药进社区、博士专家进社区、康复训练进社区、营养膳食进社区、体质监测进社区、关爱老人进社区、健康书屋进社区、宣传教育进社区、精神卫生进社区、计划免疫进社区，通过“十进社区”活动使居民不出社区就能享受到及时有效的医疗服务。

年轻时妻子嫌弃，不让上床； 老了儿子嫌弃，不让抱孙子……



我患牛皮癣几十年了，用了无数的方法，吃过无数的药一直没治好，弄得整天心情很烦，老和家人吵架，他们说点不中听的就以为歧视我。有一天，我听到别人讲到银屑灵，说它治好了很多牛皮癣患者。想到我每次和家人治我的病吵架的情景，我便怀着试试的心理买了两盒。谁知道银屑灵效果真不一

牛皮癣终于不牛了

诺贝尔奖得主揭开银屑病真正病因

历史有着惊人的相似，当年治疗ED的“伟哥”就是有“伟哥”之父之称的1998年诺贝尔生理医学奖得主Louis Ignarro博士在研究心血管药偶然所得。

2001年，诺贝尔奖医学获得者霍华德博士在进行人体细胞分化裂变实验时，偶然发现，当人体皮细胞受到多种诱因后，就会分泌异常核酸，导致皮细胞无序分裂，角化不全，在皮肤表层形成坚硬、干燥、痒痛的斑斑鳞屑，这一重大发现，揭开了银屑病的真正根源，要根治银屑病，就必须从细胞的源头入手。

完美黄金组合，内外夹击治顽癣

2005年，根据银屑病发病根源研发生产的银屑灵组合，经国家药监局批准，国药准字Z20050283，成为第一个恢复皮肤细胞正常分化的独家新药，发明成果被录入《中华名药大典》，并被载入国际皮肤病治疗权威杂志《美国皮肤病学杂志》(JAAD)。

甲剂银屑灵颗粒，分子结构比其他药物小36倍，更易溶解吸收，其独有的细胞活化素，使药力提升5-8倍。激活细胞调控系统，释放细胞保护酶。切除细胞异常分裂，彻底恢复皮肤正常分化代谢功能，新皮肤自然长出来。

乙剂还肤膏，浓缩多种开然药物分子，通过纳米油压技术，形成油性态分子，靶向作用病灶部位，瞬间渗透，加快病变细胞新陈代谢，加速新皮滋生。让鳞屑自然脱落，

同时锁住水分和营养，全面保护新生肌肤细胞，彻底消除顽癣症状。

除顽癣，疗效能看又能摸

第一个是看。使用三天，首先是干裂瘙痒症状消失，大量癣皮脱落，病灶增生组织不断变薄变软，被新生的皮细胞逐渐代替。最后消失，生出新皮肤。

第二个是感觉。使用六天，瘙痒、疼痛、干裂这些症状迅速减轻。有轻度的痒感，表示病灶处新生的皮细胞正在滋生。

第三是手摸。使用三十天后，患处大面积康复后，余下个别小点病灶，患者用手摸，能感觉皮下增生越来越小，这表示病变细胞越来越少，细胞核酸分泌逐渐正常，病灶正在一步一步代谢掉，皮肤越来越光滑。

细胞源头治顽癣，彻底治好不反弹

经中国血液学会，卫生部药检中心教授专家鉴定，是目前唯一通过绿色无激素机构鉴定认证的皮肤病产品。无任何毒副作用，不伤肝肾内脏，对银屑病有效率高达100%，治愈率高达90%以上。

轻度患者一月即可康复，即使全身重度患者，只需要两个周期，无需长期用药。绝对彻底，有效释放细胞保护酶，就像疫苗一样，形成永久抗体，杜绝银屑病再次复发。

郑重承诺：患者按时按量按方法使用3-6天无效效果的，无条件全额退款！

除癣热线：0371-66089559

地址：河南福康医药超市(黄河路花园路向东100米路北)

周六多云周日晴 最高气温25℃

□晚报记者 马燕 实习生 李猛

本报讯 受弱冷空气的影响，双休日天气将有所变化。不过气温不减，风力也不大，仍然宜人，适合广大市民出游踏青赏花。

省气象台预测，濮阳、开封、商丘、周口、驻马店、信阳六地区今日阵雨转阴天，西部多云间晴天，其他地区阴天转多云。今天白天，全省多云。全省东南风2到3级。最低

温度东部11℃到13℃，其他地区9℃到11℃。最高温度西北部22℃到24℃，南部18℃到20℃，其他地区20℃到22℃。今天夜里到12日，南部阴天有阵雨、雷阵雨；其他地区多云。

郑州市从昨天夜里到今天白天，阴天转多云，东南风2到3级。最低温度11℃到12℃；最高温度22℃到23℃。12日，晴转多云，12℃到25℃。

家长和学生一道入学 每周要完成家庭作业 “家校合一”高中实验班今秋开班

□晚报记者 张竞映 实习生 王宗培

本报讯 “家长和孩子一道入学，每月要参加集体学习，每周要完成家庭作业。”昨日，一个推行“家校合一”教育的特殊“高中实验班”在郑东中学举行开班仪式。郑东中学专门聘请了“国内亲子教育第一人”董进宇博士为名誉校长，实验班开学后，董博士将每月为家长进行集中培训、交流和互动活动。

“家长”这个职业最需要训练而又最缺

乏训练，开设实验班就是让家长把他们该承担的责任扛起来。实验班今年秋季开始招生，家长将和孩子一起走进学校做学生。”实验班项目负责人、亲子教育学校校长欧军战说。

“家长、学生、教师要三位一体，共同陪伴孩子成长。”据介绍，实验班首期计划招生两个班，有90个名额，面向全省优秀初中毕业生，2009年秋季入学。欧军战说，实验班最大的特色是学生考上高中，家长也要同时入学，接受专门训练。